
 

 

 

 

 

ATA Nº 715 – SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 27 dias do mês de outubro de 2021, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio do Centro 

Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Ivan Tonello e secretariada 

pelo Vereador Lauro Garbozza. Contou com a presença dos Vereadores Jerri Antônio Duranti, Cleci 

Ana Ré Thomé, Inês Schons Gnoatto, Roberto Dario Dal Mora, Amarildo Novello, Odete Hermes e 

Gustavo Dal Mora. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 

ordinária e convidou o vereador Gustavo para fazer uma oração. Em seguida o Senhor Presidente 

convidou o vereador suplente Roberto Dario Dal Mora para fazer o juramento e tomar assento a 

sua cadeira. Na sequência, solicitou ao Secretário Lauro ou a  Assessora Jurídica Doutora Jaqueli, 

que efetuassem a LEITURA DA MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA Nº 714 

DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE OUTUBRO DE 2021; INDICAÇÃO Nº 97/21 DE AUTORIA 

DA BANCADA DO PP; INDICAÇÃO Nº 98/21 DE AUTORIA DA BANCADA DO PP; INDICAÇÃO 

Nº 99/21 DE AUTORIA DA BANCADA DO PP; INDICAÇÃO Nº 100/21 DE AUTORIA DA BANCADA 

DO PP; INDICAÇÃO Nº 101/21 DE AUTORIA DA BANCADA DO PP; INDICAÇÃO Nº 102/21 DE 

AUTORIA DA BANCADA DO PP; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 050, DE 20 DE OUTUBRO 

DE 2021. INCLUI PROGRAMA NO PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITOS ESPECIAIS E APONTA 

RECURSOS. Na sequencia o Senhor Presidente Ivan passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O 

primeiro orador inscrito é a Vereadora Odete, que saudou a todos os presentes e aos que 

acompanham através do facebook. Com relação ao projeto de lei e as indicações é favorável. 

Agradeceu novamente a oportunidade de  participar e aprovar projetos importantes para o 

município, da mesma forma agradeceu o colega vereador Roger por ceder o espaço e aos demais 

vereadores desejou boa sorte na caminhada em favor do povo barra-fundense tanto na área da 

saúde, agricultura, estradas e outros, buscando sempre o bem estar de todos e acredita que irão 

mudar e melhorar o que precisa ser mudado. Agradeceu também a cada um que em outubro do 

ano de 2020 deu seu voto de confiança, disse que podem contar com ela sempre. Em seguida o 

segundo orador inscrito é a vereadora Inês que saudou a todos os presentes e aos que 

acompanham através do facebook. Com relação ao projeto de lei e as indicações é favorável. 

Agradeceu o partido Progressistas pela oportunidade de exercer o papel de vereadora neste 

período, agradeceu também ao vereador Cássio por ceder sua vaga e ela assumir. Relata que foi 

uma experiencia muito retificativa mesmo em um curto tempo, pode perceber o trabalho 

desenvolvido pela secretária de Obras, Agricultura e de mais em prol dos munícipes. Diz que hoje 

temos Barra Funda como exemplo tanto na manutenção de estradas, ruas, enfim cada trabalho 

realizado percebe-se o esforço de cada secretária e funcionários, os trabalhos são realizados 

conforme as necessidades, muita coisa ainda irá ser feito porém tudo depende de condições 

climáticas. Desejou aos de mais vereadores, que continuem a exercer o bom trabalho que já 

desempenham junto a casa pois, dependemos deles para o crescimento e andamento de nossa 

cidade. Ainda, agradeceu a todas as pessoas que á apoiaram neste tempo independente de não 

ser um temo muito longo, mas foi uma experiência muito boa. Para finalizar agradeceu do fundo do  



 

 

 

 

 

coração o momento que teve de amizade, reconhecimento e trabalho realizado com carinho e amor. 

O terceiro inscrito é o Vereador Jerri, que saudou a todos os presentes e aos que acompanham 

através do facebook. Com relação ao projeto de lei e as indicações é favorável. Sobre a indicação 

de nº98/2021 sobre a aquisição de uma nova área de terra para instalação de empresas, diz que 

acha muito importante que se faça uma avaliação e como sabe-se tem uma área de terra 

interessante pro município a venda, então que dentro do possível se faça uma avaliação e futura 

aquisição, conta que esteve conversando e tem empresas que se interessam em se instalar no 

município, e com isso iria gerar mais empregos e renda  para o município. Ainda, sobre a indicação 

de nº102/221, relata que foi procurado por pessoas do município que frequentam o ginásio 

municipal para que seja liberado a rede de wi-fi no ginásio, tendo em vista a volta dos jogos, e 

campeonatos o qual recebem pessoas de fora do município que veem prestigiar, pede então que 

seja estudada essa possibilidade pois vê que é interessante liberar o wi-fi. Neste sentido, comentou 

sobre a volta das escolinhas de futsal, da felicidade das crianças em participar das competições e 

treinar, é um trabalho muito bem realizado pelo pessoal do CMD, fica muito feliz em ver os filhos e 

netos tendo uma educação diferente, pois no momento que se está praticando esportes deixam-se 

de lado outras coisas que não são o ideal, percebe os pais participando e apoiando bastante. 

Estendeu o convite aos vereadores, ao prefeito Marcos e vice André para que se possível 

participem e prestigiem os jogos. Na sequência o quarto inscrito é o Vereador Roberto que saudou 

a todos os presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação ao projeto de lei 

e as indicações é favorável. Agradeceu a oportunidade em participar e assumir como vereador por 

um mês, substituindo o vereador Jonas. Disse que fica a disposição da população para que dentro 

do possível possa ajudar. Relata que é a primeira vez que vem na casa e participa, agradeceu a 

todos. Na sequência o quinto inscrito é o Vereador Lauro que saudou a todos os presentes e aos 

que acompanham através do facebook. Fez um pedido para que toda a população redobre os 

cuidados nas vias públicas e nas estradas em geral, devido o aumento de maquinas agrícolas e 

caminhões que evacuam a produção, pois como sabe-se estamos em plena safra colheita de trigo 

e inicio do plantio da soja para safra 2021/2022, pede que as pessoas tenham mais paciência no 

transito pois é um mês muito tumultuado e que Deus abençoe a todos e que possam terminar a 

safra sem nenhum acidente. Estendeu os sentimentos a família Manuel Vieira da Conceição, qual 

foi vereador por vários mandatos no município vizinho de São José das Missões, seu grande amigo, 

pessoa espetacular e que muito contribuiu para o crescimento daquele município, cujo na ultima 

segunda-feira teve seu trágico falecimento, que Deus conforte o coração dos familiares. Em 

seguida parabenizou a Secretária de Educação juntamente com o CMD, como o colega Jerri já 

falou acerca do retorno das escolinhas de futsal do município, que voltaram a todo vapor com o 

campeonato do Piazito, no mês de novembro o retorno do campeonato municipal de campo aqui 

em Barra Funda onde estão sendo bem prestigiado e falado em nossa região. Parabenizou Gilmar 

Castoldi pelo excelente trabalho que está exercendo junto ao CMD. Na sequência o sétimo inscrito 

é o Vereador Amarildo que saudou a todos os presentes e aos que acompanham através do 

facebook. Com relação ao projeto de lei e as indicações é favorável. Agradeceu ao colega Mauricio 

pela oportunidade em estar assumindo de vereador neste mês, estendeu os agradecimentos ao  



 

 

 

 

 

prefeito, vice-prefeito, secretário da saúde e todos que trabalham na saúde, pois esteve precisando 

da saúde e foi ajudado cem por cento, ficou muito agradecido a todos. Disse ainda que, fica a 

disposição de quem precisar. Não havendo mais oradores o Senhor Presidente passou a ORDEM 

DO DIA: ATA Nº 7124 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE OUTUBRO DE 2021. Em 

discussão. Em votação. Aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 050, DE 20 

DE OUTUBRO DE 2021. INCLUI PROGRAMA NO PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITOS ESPECIAIS 

E APONTA RECURSOS. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. AS indicações 

foram consideradas aprovadas. Não havendo mais oradores a se manifestar e nem matéria a 

apreciar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão 

Ordinária que será realizada no dia 10 de novembro de 2021 às 18h 30min. Estão encerrados os 

trabalhos da presente Sessão Ordinária.  


